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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 5 km

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 776 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 309 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5500 kg

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe weiß

Rundsitzgruppe
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g Willkommen bei Camper & Caravan EB Automobile GmbH, Ihr Reisemobilspezialist in Dresden. Wir

freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.
PLATIN Pure der Shortcut unter den Luxuslinern bringt Flexibilität
Der edle Integrierte FRANKIA in der Edition Pure ist ideal für anspruchsvolle Reisende, die die besonderen
Annehmlichkeiten eines luxuriösen Wohnmobils auch auf einer kompakten Länge von unter 8 Metern genießen
wollen. Ob starke Mercedes-Benz-Basis, einzigartiges Technikpaket oder Upperclass-Wohnkomfort der FRANKIA
PLATIN Pure setzt auf Unabhängigkeit.
Die Edition Pure macht Sie flexibel
Denn die kompakte Länge in Kombination mit einem im Premiumsegment vergleichsweise niedrigen Grundpreis
und der Möglichkeit, Sonderausstattungen je nach Bedarf individuell zu buchen, machen den Pure besonders
attraktiv.
Typisch FRANKIA: Pure zeigt sich auch im Style individuell
Das Innendesign ist zeitlos: Visby White (ein helles Holz mit dezenter Maserung) wird kombiniert mit einer
exklusiven Leder-Microfaser-Polsterung. Edle Details wie das gewebte Logo-Emblem und das Lederlenkrad runden
das geschmackvolle Interieur ab. Auch das Außendesign wird durch Akzente veredelt.

So geht Reisen im PLATIN Pure Lifestyle: Als Paar oder mit Freunden in der großen exklusiven Rundsitz-
gruppe entspannen, sich im riesigen Wellnessbad erfrischen oder die top ausgestattete MaxiFlex-Küche nutzen.

UPE inkl. Fracht >195.000¤

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 7.761 mm
Breite: 2.300mm
Höhe: 3.090
Leergewicht: ca. 4.518 kg
zGG.: 5.500Kg
Sitz- und Schlafplätze: 2 (4)
Motorisierung: 2,0l 419 CDI mit 190 PS/450NM
Anhängelast 1.950Kg gebremst
Antrieb: Heckantrieb
Getriebe: 9-Gang Wandlerautomatik
Kühlschrank: Dometic Automatik Absorber 153l
Heizung: Alde 3030 (Warmwasser)

Serienausstattung PLATIN PURE u.a. mit:
300W Solar, 1700W Wechselrichter, 300Ah Lithium Batterie, 24” TV vorn, Duo Control, ALDE WW Hei-
zung, Ladebooster & Zusatzlader, WIFI-Router, 190 PS, halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIK,
Tempomat, 93 l Dieseltank, Standheizung, Automatikgetriebe, Lederlenkrad, MBUX Multimediasystem
inkl. Navigation, Abstandsassistent Distronic, Aufmerksamkeitsassistent, Verkehrszeichenassistent, ak-
tiver Spurhalteassistent

Sonderausstattung ab Werk:
MB LED-Scheinwerfer Abblend- und Nebelscheinwerfer, MB AHK abnehmbar, Elektrische Trittstufe vor-
ne links für Integrierte, Dachluke mit Ventilator, Markise - 5,5 m elek.(Anthrazit), LED Beleuchtungsprofil,
Isolierscheiben für Fahrerseite und Schiebefenster auf Beifahrerseite, Deluxe Sitze mit Sitzheizung
und 4-Wege-Lendenwirbelstütze sowie Seitenkonturanpassung, Küchensäule/Herdkombination mit Grill,
Gasbackofen, 3-Flamm-Kocher, Ventilator für Kühlschrank, Gasfilter für DuoControl, Gasaußensteckdose,
Höhenv. Tisch + Notbett (PLUS) Änderung des Serientischfußes zu höhenverstellbarem Tischfuß,
sowieTischplatte mit XY-Verstellung. Inkl. Zusatzpolster für Notbett, Frischwassereinfüllstutzen, Au-
ßendusche, Ventilator mit Kohlefilter, Steckdosenpaket 7400 PLUS Pure, SAT-Anlage, TV 24 Zoll,
Wärmetauscher für ALDE Heizung, Fußbodenheizung, Klimagerät Truma Aventa

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Frankia, Yucon, Joa Camp, Bürstner,
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Sunlight und Ahorn. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen Gebieten,
egal ob Ve
* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht,

Anhängerkupplung abnehmbar, Abstandstempomat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Heckantrieb, ABS, ESP,
Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Heckgarage, Markise

• Klimaautomatik, Heizung

• Dusche separat

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, TV

• Solaranlage

• Airbag, Scheckheft gepflegt
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Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

T 0351 89 69 47 31

u 0351 8536513

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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